
PO 813964 – AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL TEMER 2 ANOS 
 

              Nº CPD:  

 

                 Nº CIDADE:  

 

CHECAGEM: 
1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  NÃO 
ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  

 

V. FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  

 

Nº CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:  

       

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO TÉRMINO : DATA:   _____/06/2018          
  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a algumas perguntas? 
Gostaria de esclarecer que os resultados desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento seu nome  será mencionado nos 
resultados. 

 

Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 

 
PF.1: Você vota aqui no município de __________________________________ 

 
1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 

 

PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  
 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 
 

P.1  Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição deste ano? 
(ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 

 

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a eleição para presidente fosse hoje e os 
candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO1), em quem você votaria ?(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)  
E se os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO2), em quem você votaria para presidente?  
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE OS CARTÕES – ATENÇÃO PARA NÃO MISTURAR OS CARTÕES 
 

  CARTÃO 1 CARTÃO 2 CARTÃO 3 CARTÃO 4

Aldo Rebelo 30 30 30 30 

Alvaro Dias  1 1 1 1 

Ciro Gomes  3 3 3 3 

Fernando Collor de Mello  23 23 23 23 

Fernando Haddad   28 - - - 

Flávio Rocha  26 26 26 26 

Geraldo Alckmin  5 5 5 5 

Guilherme Afif Domingos  25 25 25 25 

Guilherme Boulos  15 15 15 15 

Henrique Meirelles  6 6 6 6 

Jair Bolsonaro  7 7 7 7 

Jaques Wagner - - 24 - 

João Amoêdo  8 8 8 8 

João Goulart Filho  10 10 10 10 

Josué Alencar 33 33 33 33 

Levy Fidelix 31 31 31 31 

Lula  - 11 - - 

Manuela D’Ávila  16 16 16 16 

Marina Silva   12  12  12  12 

Paulo Rabello de Castro  17 17 17 17 

Rodrigo Maia  22 22 22 22 
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Em branco/nulo/nenhum 96 96 96 96 

Não sabe 99 99 99 99 

 
P.3 Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE CARTÃO 5) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” 
ESCLAREÇA SE CÓDIGO 20 OU 21) 
 
 

30 Aldo Rebelo   

1 Alvaro Dias  8 João Amoêdo  

3 Ciro Gomes  10 João Goulart Filho  

23 Fernando Collor de Mello  33 Josué Alencar 

28 Fernando Haddad  31 Levy Fidelix 

26 Flávio Rocha  11 Lula  

5 Geraldo Alckmin   16 Manuela D’Ávila  

25 Guilherme Afif Domingos  12 Marina Silva  

15 Guilherme Boulos  17 Paulo Rabello de Castro  

6 Henrique Meirelles  22 Rodrigo Maia  

7 Jair Bolsonaro  20 Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum  

24 Jaques Wagner 21 Rejeita todos/ não votaria em nenhum 

  99 Não sabe 

 
P.4 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO, 
APLICANDO RODÍZIO ENTRE AS SITUAÇÕES E ENTRE OS NOMES DOS CANDIDATOS) em quem você votaria ? 
 

Situação A 
     
11  Lula E 5  Geraldo Alckmin 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação B 

     
11  Lula E 12  Marina Silva  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação C 

     
11 Lula   E 7  Jair Bolsonaro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação D 
     
12  Marina Silva E 7  Jair Bolsonaro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação E 
     
3  Ciro Gomes  E 5  Geraldo Alckmin  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação F 

     
7  Jair Bolsonaro  E 5  Geraldo Alckmin  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação G 

     
12  Marina Silva E 5  Geraldo Alckmin  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação H 

     
3  Ciro Gomes E 7  Jair Bolsonaro 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação I 

     
28  Fernando Haddad E 5  Geraldo Alckmin 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação J 
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7  Jair Bolsonaro E 28  Fernando Haddad 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 
 

Situação K 
     
3  Ciro Gomes E 12 Marina Silva 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação L 

     
28  Fernando Haddad E 3 Ciro Gomes 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
 
P.5  O apoio do (LEIA CADA NOME)  a um candidato a presidente na eleição deste ano: levaria você a escolher esse candidato 
com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a) (CITE CADA NOME)? 
(ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

 APLIQUE RODÍZIO Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza 

Talvez faça você 
votar nesse 
candidato 

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por 

______ 

Não sabe 

A Ex-presidente Lula 1 2 3 99 

B Ex-presidente Fernando Henrique Cardoso 1 2 3 99 

E Presidente Michel Temer 1 2 3 99 

 

P.6  E qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 5) seria o mais preparado acelerar o crescimento da economia do país? 
(ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

30 Aldo Rebelo 8 João Amoêdo  

1 Alvaro Dias  10 João Goulart Filho  

3 Ciro Gomes  33 Josué Alencar 

23 Fernando Collor de Mello  31 Levy Fidelix 

28 Fernando Haddad  11 Lula  

26 Flávio Rocha   16 Manuela D’Ávila  

5 Geraldo Alckmin  12 Marina Silva  

25 Guilherme Afif Domingos  17 Paulo Rabello de Castro  

15 Guilherme Boulos  22 Rodrigo Maia  

6 Henrique Meirelles  20 Nenhum 

7 Jair Bolsonaro  21 Todos 

24 Jaques Wagner 99 Não sabe 

 
P.7  Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano, qual candidato Lula deveria 
apoiar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

30 Aldo Rebelo 15 Guilherme Boulos   16 Manuela D’Ávila  

1 Alvaro Dias  6 Henrique Meirelles  17 Paulo Rabello de Castro  

3 Ciro Gomes  7 Jair Bolsonaro  22 Rodrigo Maia  

23 Fernando Collor de Mello  24 Jaques Wagner 33 Josué Alencar 

28 Fernando Haddad  8 João Amoêdo  98 Outro (ANOTE)  

26 Flávio Rocha  10 João Goulart Filho  96 Nenhum 

5 Geraldo Alckmin  12 Marina Silva  99 Não sabe 

25 Guilherme Afif Domingos  31 Levy Fidelix   

 
P.8  E qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 6) o ex-presidente Lula deveria apoiar na eleição deste ano, caso não seja 
candidato? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

3 Ciro Gomes  24 Jaques Wagner 

28 Fernando Haddad  96 Nenhum  

15 Guilherme Boulos  99   Não sabe 

 16 Manuela D’Ávila    
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P.9  O presidente Michel Temer completou 2 anos de governo. Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo um 
governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  Bom 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.10 (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA 

P.9)? O que mais? (EXPLORE) (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) 
 

  

  

  

 
P.11 (PARA TODOS) De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?  
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 

 
P.12  Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?  
  

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo 99  não sabe 
  
P.13 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?  
  

1  Mais orgulho do que 
vergonha 

2  Mais vergonha do que 
orgulho 

98  Outras respostas (ANOTE)________ 99  Não Sabe 

 
P.14 Na sua opinião, o resultado das próximas eleições vai fazer sua vida melhorar, piorar ou continuar igual? 
 

1  Vai fazer a vida melhorar    2  Vai fazer a vida piorar 3  Vai fazer a vida continuar igual 99  Não Sabe 
 
P.15 E na sua opinião, os políticos eleitos nas próximas eleições serão melhores, piores ou iguais aos políticos atuais? 
 

1  Serão melhores    2  Serão piores 3  Serão iguais 99  Não Sabe 
 
P.16 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: (Leia todos os itens/Aplicar rodízio): 
 

APLICAR RODÍZIO CONFIA MUITO CONFIA UM POUCO NÃO CONFIA NÃO SABE 

A. NA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA? 1 2 3 99 

B. NO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, O 
STF? 

1 2 3 
99 

C. NO CONGRESSO NACIONAL, ISTO É, OS 
DEPUTADOS E SENADORES? 

1 2 3 
99 

D. NOS PARTIDOS POLÍTICOS? 1 2 3 99 

E. NA IMPRENSA? 1 2 3 99 

F. NAS GRANDES EMPRESAS 
BRASILEIRAS? 

1 2 3 
99 

G. NO PODER JUDICIÁRIO, ISTO É, NOS 
JUÍZES E DESEMBARGADORES? 

1 2 3 
99 

H. NO MINISTÉRIO PÚBLICO, ISTO É, NOS 
PROMOTORES E PROCURADORES? 

1 2 3 
99 

I. NA JUSTIÇA ELEITORAL, ISTO É, NOS 
RESPONSÁVEIS POR ACOMPANHAR E 
PUNIR EVENTUAIS CRIMES COMETIDOS 
DURANTES AS ELEIÇÕES? 

1 2 3 

99 

J. NAS FORÇAS ARMADAS? 1 2 3 99 

 
P.17  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país 

hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
_______________ 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  
_______________ 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
 

P.18  E qual área deveria ser a prioridade do presidente eleito em 1º lugar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
_______________ 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  
_______________ 
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3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
 
P.19  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?  
Na sua opinião, e o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?  
Na sua opinião, e o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE COMPRA 

Vai aumentar 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 

Não sabe 99 99 99 

   

P.20  Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso 
pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava? 

 
 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA DO 

PAÍS 
B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  

DO ENTREVISTADO 

Melhorou  1 1 

Piorou  2 2 

Ficou como estava 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.21  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu 
caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Vai melhorar 1 1 

Vai piorar 2 2 

Vai ficar como está 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.22  Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) Com certeza irá disputar ou 
talvez irá disputar? 
 
1. Sim, com certeza irá disputar      2. Sim, talvez irá disputar      3. Não irá disputar     99. Não sabe 
 
P.23 E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou  deveria ser impedido de disputar a eleição para presidente? 
 
1. deveria disputar a eleição           2. Deveria ser impedido de disputar a eleição      99. Não sabe  
 
P.24 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1. Já acabou e a o Brasil está crescendo novamente, 

2. Deve acabar em breve e o Brasil já vai voltar a crescer nos próximos meses OU 

3. Deve demorar para acabar e o Brasil não vai voltar a crescer tão cedo? 

99  Não sabe 

P.25 Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais benefícios do que prejuízos ou trouxe 
mais prejuízos do que benefícios (CITE CADA ITEM):  
 

APLICAR RODÍZIO Mais benefícios do 
que prejuízos 

Nem prejuízos nem 
benefícios 

(ESPONTÂNEA) 

Mais prejuízos do que 
benefícios 

Não sabe 

a. Para os brasileiros de forma 
geral 

1 2 3 99 

b. Para os caminhoneiros 1 2 3 99 

c. Para você 1 2 3 99 

d. Para donos de empresas de 
transporte e frete 

1 2 3 99 

 
P.26 A paralisação dos caminhoneiros que aconteceu nas últimas semanas foi um movimento principalmente dos trabalhadores ou 
empresários? 
 

1. Trabalhadores       2. Empresários 3. Ambos 99. Não sabe 
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P.27  Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO, 
ENUMERANDO AS ALTERNATIVAS): 
 

1 UM,  a democracia é sempre melhor que qualquer outra forma de governo, 
 
2 DOIS, em certas circunstâncias, é melhor uma ditadura do que um regime democrático ou  
 
3 TRÊS, tanto faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura? 
 
98  Outras respostas (ANOTE)  ____________________________ 
 
99  Não sabe 

 
P.28 Na sua opinião, o governo deve controlar a Petrobras e baixar os preços dos combustíveis e do gás, mesmo que ela possa 
ter prejuízo OU o governo deve deixar  a Petrobras livre para definir o preço dos seus produtos e buscar lucro como outras 
empresas? 

1. O  governo deve controlar a Petrobras e baixar os preços dos combustíveis e do gás, mesmo que possa ter prejuízo 

2. O o governo deve deixar a Petrobras livre pra definir o preço dos seus produtos e buscar lucro como outras empresas 

99. Não sabe 

  
P.29 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse pela Copa do Mundo neste ano na Rússia? 
  

APLIQUE O RODÍZIO GRANDE MÉDIO PEQUENO NÃO TEM 
INTERESSE 

NÃO SABE

a. pela Copa do Mundo neste ano na Rússia 1 2 3 96 99 

 
P.30 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Tite, está fazendo um trabalho (LEIA ATÉ A 
NTERROGAÇÃO): 
 

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim ou 5  péssimo? 99  Não sabe 

 
P.31  Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2018? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

2  Alemanha 9  Bélgica 8  Inglaterra 1  Rússia 
98  Outro 
(anote):_______________ 

3  Argentina 5  Espanha 7  Holanda 11 Uruguai 99  Não sabe 

4  Brasil  6  França  10  Portugal    
 
PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1  PMDB/MDB 5   PTB 10  PSOL 17. PATRIOTAS 21. PRB 95  Nomes e referências (ANOTE) 

2   PT 7   PDT 14  PV 18. PSL 22. PPS 98  Outro partido (ANOTE):  

3   PP/PROGESSISTAS 8   PSB 15  PSD 19. REDE 23. PODEMOS 
96  nenhum/não tem 
  

4   PSDB 9   DEM  16  PR 20. PCdoB   

RELIGIÃO. De acordo com este cartão (PESQUISADOR, MOSTRE CARTÃO RELIGIÃO) gostaria que você me indicasse qual é a sua religião: 

1. 
Evangélica  - Batista, Batista Renovada Missão da Fé/Coluna de Fogo 
Renovado, Casa da Oração, Igreja da Paz, Luterana, Metodista, 
Presbiteriana 

7. Espírita Kardecista, espiritualista 

2. 
Evangélica Protestante  - Adventista, Igreja dos Mórmons, Protestante, 
Testemunha de Jeová 

8. Católica 

3. 

Evangélica Pentecostal  - Assembléia de Deus, Brasil para Cristo, 
Casa da Benção, Chama Divina Pentecostal, Comunidade Cristã, 
Congregacional Cristã do Brasil, Deus é Amor, Evangelho Pleno, 
Evangelho Quadrangular, Igreja de Cristo, Jerusalém Avivamento, 
Maranata, Nova Jerusalém, O Senhor é Nossa Justiça, Pentecostal, Rei 
da Glória, Restauração Plena, Reviver em Cristo, Rocha Viva, Santas 
Missões, Só Senhor é Deus, Verbo da Vida, Viver em Cristo 

9. Judaica      

4. 

Evangélica Neo Pentecostal  - Água Viva, Cristã Renovada, Igreja 
Internacional da Graça, Igreja Mundial do Poder de Deus, Igreja 
Socorrista, Renascer em Cristo, S.O.S Jesus, Sara Nossa Terra, 
Universal do Reino de Deus 

10. 
Outra religião? (ANOTE)   - Seisho-No-Iê, Perfeita 
Liberdade, Budista, Santo Daime, Muçulmano) 

5. 
Outras Evangélicas  - ABA - Aliança Bíblica do Avivamento, 
Comunidade Cristã Videira/Videira, El Shadai, Igreja do Sr. Jesus Cristo, 

11. Não tem religião nenhuma / Agnóstico 
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PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE 
NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ? 

                   PEA               NÃO PEA    

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 
ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II completo 

5.  Colegial ou ensino médio 
completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 

6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa? 
 
1.  Até R$ 1.908,00 3. De R$ 2.863,00 até R$ 4.770,00 5. De R$ 9.541,00 até R$ 19.080,00     7. R$ 47.701,00 ou mais 

2. De R$ 1.909,00 até R$ 
2.862,00 

4. De R$ 4.771,00 até R$  
9.540,00 

6. De R$ 19.081,00 até R$ 47.700,00 

   
    99. Não sabe 
    97. Recusa 
 
 

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 

P.32  Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota 
com sua impressão digital. Para poder votar nesse sistema, os eleitores dessas cidades tiveram que recadastrar seu título de eleitor na 
Justiça Eleitoral. Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão digital? 
 
1  Sim                                             2  Não 
 
P.33 E na sua cidade, houve recadastramento de eleitores para o cadastro da impressão digital? 
 
1  Sim, houve                                            2  Não houve                                     99. Não sabe 
 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  
 

Igreja Reformada Siloé, Ministério Crescendo a Palavra, Ministério IDE, 
Ministério Internacional Nova Dimensão, Mundial Cristã, Tabernáculo da 
Fé 

6. 
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras  - Xangô, 
Batuque, Mina, Omoloco, Catimbó 

12.  É ateu/ não acredita em Deus 


